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PRESIDENTE …….… 
……., senatore …. 
……., deputato ….. 
 
 
 
 
 

….…..  
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Interviene Maurizia Sonia De Vito. 

Sono presenti inoltre, quali collaboratori della Commissione, ai sensi 

dell'articolo 23 del Regolamento interno, il dottor Massimo Brandimarte, 

l'avvocato Alessandro Cardia, la dottoressa Laura Capraro, l'avvocato 

David Ermini, la dottoressa Carmen Manfredda, l'avvocato Simone Pacifici, 

l'avvocato Vittorio Palamenghi, il dottor Igor Patruno, il giornalista Gian 

Paolo Pelizzaro e il dottor Guido Salvini. 

 
I lavori hanno inizio alle ore 11,35.   

 

 

SULLA PUBBLICITÀ DEI LAVORI 

PRESIDENTE. Comunico che della seduta odierna sarà redatto il resoconto 

stenografico e che, ai sensi dell'articolo 12, comma 5, del Regolamento 

interno, la pubblicità dei lavori sarà inoltre assicurata attraverso l'attivazione 

dell'impianto audiovisivo a circuito chiuso per la parte relativa alle audizioni.  

Ai sensi del comma 6 del già citato articolo 12, apprezzate le 

circostanze, mi riservo di disporre l'interruzione anche solo 

temporaneamente di tale forma di pubblicità.  
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Ricordo, inoltre, che gli auditi rispondono delle opinioni espresse e 

delle dichiarazioni rese e che possono richiedere in qualsiasi momento alla 

Commissione la chiusura della trasmissione audio-video e la secretazione 

dell'audizione o di parte di essa, ove ritengano di riferire fatti o circostanze 

che non debbano essere divulgati.  

Infine, sensi dell'articolo 12, comma 2, del Regolamento interno, la 

Commissione, su richiesta del Presidente o di due componenti, può 

deliberare di riunirsi in seduta segreta tutte le volte che lo ritenga opportuno. 

 Poiché non vi sono osservazioni, così resta stabilito. 
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PROCEDURE INFORMATIVE 

Audizione di Maurizia Sonia De Vito. 
 

PRESIDENTE. L'ordine del giorno reca l’audizione di Maurizia Sonia De 

Vito. 

Do la parola alla signora De Vito. 

 

DE VITO.  Signor Presidente, chiedo di poter segretare immediatamente la 

totalità della mia audizione. 

 

(I lavori proseguono in seduta segreta dalle ore 11,37). 
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(I lavori riprendono in seduta pubblica alle ore 13,45) 

 

PRESIDENTE. Nel congedare la signora De Vito, la informo che faremo le 

nostre valutazioni rispetto ad alcuni punti sui quali, magari, sarà necessario 

un approfondimento.  

Dichiaro pertanto conclusa questa audizione.  

 

I lavori terminano alle ore 13,45. 
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